
  2017 /2/02يوم :                            )                            بيضاء يرج( العربي بن مهيدي:  ثانوية
  دقيقة 120المدة :                                                                      تسيير و اقتصاد 3 المستوى 

  الثاني في مادة  الرياضيات لثلاثيا اختبار                            
   التمرين الاول: ((  ))

  أجب بصحيح أو خطأ مع التعليل 
1( f:دالة معرفة كما يالي f( ) 1 2 ln( ) ln 1x x x x       ، 

  الدالةf على المجال: معرفة   0;1 1;    

 النهاية  lim
x

f x


                                                                                            

 منحني الدالةf  1يقبل المسـتقيمذو المعادلةy x  كمسـتقيم مقارب عمودي بجوار  

2( fدالة معرفة على المجال 0;  :ٔكما ياتيln( )
( )

x
f x x

x
    

 f قابلة للاشـتقاق على المجال 0;   و اشارة( )f x 2هي عكس اشارةg( ) 2 2lnx x x     

 على المجال 0;  اشارةg ( )x 2من اشارة 1x    

  على المجال 0;  الدالةg 3تقبل قيمة حدية عظمى تساوي  
 : ((  ))لثانيالتمرين ا
 nU3حيث: � متتالية هندسـية حدودها موجبة تماما معرفة على 524; 96U U    
 nبدلالة  nUأكتب عبارة  )1
0المجموع  nأحسب بدلالة )2 1 ...n nS U U U    
381nSالتي يكون من أجلها المجموع  nعين قيمة  )3  
1نضع  )4 2 ...n nP U U U     أحسب بدلالةn ،nP  
 : ((   ))الثالثالتمرين ا

(I لتكنf  الدالة العددية  المعرفة على المجال 0;  :بــ  1
lnf x x

x
   و ليكن fC تمثيلها البياني في معلم

متعامد و متجانس  ; ;O i j
 

 

أحسب)1 
0

lim
x

f x



و   lim
x

f x


  .  

 تغيراتهاجدول  شكلثم  fالدالة تغيرأتجاه أدرس  )2
بين أن المعادلة )3  0f x  في المجال  تقبل 0;   وحيداحلا  1ح :ثم تحقق أن 2  
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ليكن )4 T مماس المنحني fC  1عند النقطة ذات الفاصلة 

 عين معادلة للماس T و اكتبها على الشكلy ax b  

 أدرس اتجاه تغير الدالةg المعرفة على المجال  0;    :بـ    ( )g x f x ax b    

  اسـتنتج وضعية المنحنى fC  بالنسـبة الى T   
مثل المنحنى )5 fC و المماس T  
lnxبين أن الدالة  )6 x x x c   بــ:الاصلية للدالة الدالةlnx x   على المجال 0;   

 ،أحسب بدلالة )7 A مساحة الحيز المسـتوي المحدد بالمنحنى fC محور الفواصل و المسـتقيمين اللذين معادلتيهما ، 

1x   وx   :ثم بين أن    2
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